
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

TAMAN KANAK KANAK PERTIWI 02 GLONGGONG 

 

Satuan Pendidikan     :  TK.Pertiwi 02 

Kelompok /Semester :  A/I 

Tema                          :  Binatang 

Sub Tema                  :   Binatang Peliharaan 

Sub Sub tema            :   Aku Sayang Binatang ( Kucing) 

Pembelajaran ke       :   I 

Alokasi Waktu         :   90 menit 

KI KD Indikator Hasil Belajar 

KI: 1 (Spiritual) 

1.1   Mempercayai adanya Tuhan 

melalui ciptaanya. 

Anak mampu menyebutkan ciptaan Tuhan 

dengan benar. 

1.2     Menghargai diri sendiri, orang 

lain, dan lingkungan sekitar sebagai rasa 

syukur kepada Tuhan. 

Anak mampu menyayangi ciptaan Tuhan 

dengan baik. 

KI: 2 (Sosial) 

2.4 Memiliki perilaku yang 

mencerminkan sikap estetis (rasa 

keindahan) 

Anak mampu menyayikan lagu binatang 

dengan baik 

KI: 3 (Pengetahuan) 

3.6     Mengenal benda-benda sekitarnya  

(nama, warna, bentuk, ukuran, pola, 

sifat, suara, tekstur, fungsi, dan ciri-ciri 

lainnya). 

Anak mampu mengenal ukuran dengan 

baik. 

3.11 Memahami bahasa ekspresif         

(mengungkapkan bahasa secara verbal 

dan nonverbal) 

Anak mampu menirukan suara binatang 

dengan baik 

3.15 Mengenal berbagai karya dan 

aktivitas seni. 

Anak mampu melipat bentuk dengan rapi. 

KI: 4 (Keterampilan) 

4.6  Menyampaikan tentang apa dan 

bagaimana benda-benda disekitar yang 

dikenalnya (warna, nama, bentuk, 

ukuran, pola, sifat, suara, tekstur, fungsi, 

dan ciri ciri lainnya) melalui berbagai 

hasil karya. 

 

Anak mampu mengenal ukuran dengan 

baik. 

4.11   Menunjukkan kemampuan 

berbahasa ekspresif ( mengungkapkan 

bahasa secara verbal dan nonverbal) 

 

Anak mampu menirukan suara binatang 

dengan baik 

4.15 Menunjukkan karya dan aktivitas 

seni dengan menggunakan berbagai 

media. 

Anak mampu melipat bentuk dengan rapi. 

 

 

 



Materi Pembelajaran  

 Berdoa sebelum kegiatan dimulai 

 Tepuk semangat 

 Belajar tentang ciptaan Tuhan (binatang kucing) 

 Praktek memberi makan dan minum kucing 

 Melipat dengan origami bentuk kepala binatang kucing 

 Mengurutkan ukuran gambar binatang kucing dari yang terkecil hingga terbesar 

 Menyanyikan lagu kucing  

 Doa setelah belajar 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

- Anak mampu menyebutkan ciptaan Tuhan dengan benar(NAM) 1.1 

- Anak mampu menyayangi ciptaan Tuhan  dengan baik (SOSEM) 1.2 

- Anak mampu Menirukan suara binatang kucing dengan baik (BAHASA)3.11- 4.11 

- Anak mampu mengurutkan ukuran dengan benar (KOGNITIF)3.6-4.6 

- Anak mampu melipat bentuk  dengan rapi (FM)3.15-4.15 

- Anak mampu menyanyikan lagu Binatang (kucing) dengan baik (SENI)2.4 

Metode Pembelajaran 

- Bercakap-cakap 

- Tanya jawab 

- Observasi  

- Unjuk kerja 

- Hasil karya 

Bahan dan Alat 

- Binatang Kucing 

- Kandang Kucing 

- Kertas lipat 

- Lem  

- Buku gambar 

- Pensil/spidol 

- Gambar binatang Kucing 

 

 

 

 

 

 

 



B KEGIATAN PEMBELAJARAN 

-Pembukaan 

Berdoa  sebelum kegiatan di mulai  

Tepuk semangat 

Apersepsi pembelajaran 

-Inti 

Belajar tentang ciptaan Tuhan (Binatang Kucing) 

Menirukan suara kucing 

Memberi makan dan minum kucing 

Melipat dengan origami  bentuk kepala binatang kucing 

Mengurutkan ukuran, bentuk kucing dari yang terkecil hingga terbesar 

-Istirahat 

-Penutup (recolling) 

Menyanyikan lagu kucing 

Diskusi kegiatan apa saja hari ini dengan anak anak 

Menayakan perasaan hari ini 

Pesan moral 

Menginformasikan kegiatan besok 

Doa sesudah belajar 

Salam pulang 

 

C.PENILAIAN 

- Ceklis 

-Hasil Karya 

-Anekdot 

 

 

Guru Kelompok A        Kepala Sekolah 

 

 

Enik Susiana,S.Pd.        Enik Susiana,S.Pd. 

 

 

 

 



 

CONTOH  INSTRUMEN  PENILAIAN 

SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN 

 

No Indikator Penilaian Yudha Aurel Tasya Irsyad Bagus 

1 

 

 

 

     

2 

 

 

 

     

3 

 

 

 

     

 

 

CATATAN ANEKDOT 

Nama  : 

Tanggal Peristiwa/Perilaku KD & Indikator 
Capaian 

Perkembangan 

 

 

 

   

 

 

 

   

 

 

HASIL KARYA ANAK 

Nama :          Usia : 

Hasil Karya 

Anak 
Hasil Pengamatan KD 

Hasil Capaian 

BB MB BSH BSB 

 

 

 

      

 

 

 

 

      

 

 

 

 



 

 Nama pembuat Rencana Pembelajaran    : Enik Susiana, S.Pd. 

 Nama Sekolah/Instansi pembuat Rencana Pembelajaran  : TK Pertiwi 02 

 Surel pembuat Rencana Pembelajaran    : enixs2015@gmail.com 

 Rencana Pembelajaran untuk jenjang apa dan kelas berapa  : PAUD/TK A 

 Topik/Tema Pembelajaran      : Aku Sayang Binatang  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


